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14A LEGISLATURA 2017 – 2020 - 4ª SESSÃO LEGISLATIVA – 2020 

PAUTA DOS TRABALHOS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02/09/2020 

(QUARTA-FEIRA) 10 HORAS - MODALIDADE REMOTA  

 

 

 

MENSAGENS DE VETOS – LEITURA 

 

 MENSAGEM DE VETO TOTAL Nº 05, DE 27 DE AGOSTO DE 2020, AO 

PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO N° 042, 5 DE AGOSTO DE 2020, 
APROVADO EM 6 DE AGOSTO DE 2020 – DISPENSA A EXIGÊNCIA DE ALVARÁ 
DE LOCALIZAÇÃO E FUNCIONAMENTO DE TEMPLOS RELIGIOSOS DE QUALQUER 

NATUREZA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE LAURO DE FREITAS, ESTADO DA 
BAHIA NOS TERMOS DA ALÍNEA B DO INCISO VI DO ART. 150 DA CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL, NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – AUTORIA DA 
VEREADOR EDILSON FERREIRA DE JESUS. 

 MENSAGEM DE VETO TOTAL Nº 06, DE 27 DE AGOSTO DE 2020, AO 
PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO N° 034, DE  20 DE JULHO DE 2020, 

APROVADO EM 6 DE AGOSTO DE 2020 – DISPÕE SOBRE A ADOÇÃO DE 
MEDIDAS IMEDIATAS QUE PRESERVEM A SAÚDE E A VIDA DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS MUNICIPAIS, CONSIDERADOS ESSENCIAIS AO TRATAMENTO, 
CONTROLE DE DOENÇAS, E À MANUTENÇÃO DA ORDEM PÚBLICA, DURANTE A 

EMERGÊNCIA DE SAÚDE PÚBLICA DECORRENTE DO CORONAVÍRUS NO 
TERRITÓRIO DO MUNICÍPIO DE LAURO DE FREITAS, ESTADO DA BAHIA, NA 

FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – AUTORIA DA VEREADOR 
MARCOS JOSÉ DO CARMO SOUZA. 

 MENSAGEM DE VETO TOTAL Nº 07, DE 27 DE AGOSTO DE 2020, AO 
PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO N° 028, 5 DE AGOSTO DE 2020, 

APROVADO EM 6 DE AGOSTO DE 2020 – DISPÕE SOBRE A EDUCAÇÃO 
AMBIENTAL E SANITÁRIA, INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

AMBIENTAL E SANITÁRIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE LAURO DE FREITAS, 
ESTADO DA BAHIA, NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – 

AUTORIA DA VEREADOR LUCIANA TAVARES DA SILVA SANTOS. 

 MENSAGEM DE VETO TOTAL Nº 08, DE 27 DE AGOSTO DE 2020, AO 

PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº 013, DE 10 DE MARÇO DE 2020, 
APROVADO EM 6 DE AGOSTO DE 2020 – INSTITUI A POLÍTICA DE MOBILIDADE 

SUSTENTÁVEL E INCENTIVA AO USO DE BICICLETA NO MUNICÍPIO DE LAURO DE 
FREITAS, ESTADO DA BAHIA, NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. – AUTORIA D VEREADOR ISAAC DE BELCHIOR LUZ 
ALCOFORADO. 

TODOS OS PROJETOS DE LEIS, DECRETOS LEGISLATIVOS, RESOLUÇÕES, 

REQUERIMENTOS, INDICAÇÕES E MOÇÕES SERÃO SUBMETIDOS À 
DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E APROVAÇÃO NA ORDEM DO DIA. 
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PROJETO DE LEI - LEITURA 

VOTAÇÃO ÚNICA – VOTAÇÃO SIMBÓLICA – MAIORIA ABSOLUTA 

 PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº 049, DE 17 DE AGOSTO DE 

2020 - ESTABELECE AS IGREJAS E OS TEMPLOS RELIGIOSOS DE QUALQUER 
CULTO COMO ATIVIDADE ESSENCIAL EM PERÍODO DE CALAMIDADE PÚBLICA 

NO MUNICÍPIO DE LAURO DE FREITAS, ESTADO DA BAHIA. - AUTORIA DO 
VEREADOR EDILSON FERREIRA DE JESUS. 

 PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº 050, DE 31 DE AGOSTO DE 
2020 - FICA DESTINADO O PERCENTUAL DE 5% (CINCO POR CENTO) DA 

RECEITA ARRECADADA COM A COBRANÇA DAS MULTAS DE TRÂNSITO 
DECORRENTE DE INFRAÇÕES COMETIDAS POR VEÍCULOS AUTOMOTORES A 

SEREM APLICADAS, EXCLUSIVAMENTE, EM IMPLANTAÇÃO E SINALIZAÇÃO DE 
TRANSITO VOLTADA AOS CICLISTAS, EM CUMPRIMENTO AO ART. 320 DA LEI Nº 

9.503, DE 23 DE SETEMBRO DE 1997 (CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO – 
CTB), NA FORMA QUE INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - AUTORIA DO 

VEREADOR ANTONIO ROSALVO BATISTA NETO. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - LEITURA 

VOTAÇÃO ÚNICA – VOTAÇÃO SIMBÓLICA – MAIORIA ABSOLUTA 

 PROJETO DECRETO LEGISLATIVO Nº. 013, DE 19 DE AGOSTO DE 2020. 
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO DA CIDADE DE LAURO DE FREITAS “IN 
MEMORIAM” AO SENHOR CARLOS ITAPARICA FUNDADOR DA CUT BAHIA, 

SINDICALISTA DO SINDIQUIMICA E TRABALHADOR DO POLO PETROQUÍMICO DE 
CAMAÇARI FALECIDO NO DIA 12 DE AGOSTO DO CORRENTE ANO. - AUTORIA DO 

VEREADOR ROQUE FAGUNDES NETO. 

 PROJETO DECRETO LEGISLATIVO Nº. 014, DE 31 DE AGOSTO DE 2020. 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ DA CIDADE DE LAURO DE FREITAS A SENHORA 
TÂNIA MARIA SANTOS SILVA, NA FORMA QUE INDICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. - AUTORIA DO VEREADOR AUGUSTO CESAR PEREIRA DO 
NASCIMENTO. 

 

PARECER TÉCNICO DA COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA 

E REDAÇÃO FINAL - CCJRF 

DISCUSSÃO ÚNICA – VOTAÇÃO SIMBÓLICA – MAIORIA ABSOLUTA 

 PARECER TÉCNICO DA COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO, 
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, ANALISANDO PROJETO DE LEI DO PODER 

LEGISLATIVO Nº 033, DE 20 DE JULHO DE 2020. FICA DENOMINADA DE 
ESCOLA MUNICIPAL MERCEDES DO ESPÍRITO SANTO, A ATUAL ESCOLA 

MUNICIPAL PAULO FREIRE, SITUADA NO BAIRRO DE ITINGA, NESTE MUNICÍPIO, 
NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APÓS ANÁLISE DA 

MATÉRIA, VERIFICOU-SE QUE A MESMA SE ENCONTRA REVESTIDA DAS 
FORMALIDADES LEGAIS, POR ISSO OPINA PELA APROVAÇÃO NO SEU TEXTO 

ORIGINAL, CONFORME PARECER JURÍDICO DESTA EGRÉGIA CASA LEGISLATIVA. 
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PROJETO DE LEI  

DISCUSSÃO ÚNICA – VOTAÇÃO SIMBÓLICA – MAIORIA ABSOLUTA 

 PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº 033, DE 20 DE JULHO DE 
2020 - FICA DENOMINADA DE ESCOLA MUNICIPAL MERCEDES DO ESPÍRITO 

SANTO, A ATUAL ESCOLA MUNICIPAL PAULO FREIRE, SITUADA NO BAIRRO DE 
ITINGA, NESTE MUNICÍPIO, NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. AUTORIA DA VEREADORA MIRIAN CHAVES MARTINEZ. 

 

PARECER TÉCNICO DA COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA 

E REDAÇÃO FINAL - CCJRF 

DISCUSSÃO ÚNICA – VOTAÇÃO SIMBÓLICA – MAIORIA ABSOLUTA 

 PARECER TÉCNICO DA COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, ANALISANDO PROJETO DE LEI DO PODER 
LEGISLATIVO Nº 046, DE 4 DE AGOSTO DE 2020. INSTITUI A "SEMANA 

MUNICIPAL DO CICLISTA”, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE LAURO DE FREITAS, 
NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APÓS ANÁLISE DA 

MATÉRIA, VERIFICOU-SE QUE A MESMA SE ENCONTRA REVESTIDA DAS 
FORMALIDADES LEGAIS, POR ISSO OPINA PELA APROVAÇÃO NO SEU TEXTO 

ORIGINAL, CONFORME PARECER JURÍDICO DESTA EGRÉGIA CASA LEGISLATIVA. 
 

 

PROJETO DE LEI  

DISCUSSÃO ÚNICA – VOTAÇÃO SIMBÓLICA – MAIORIA ABSOLUTA 

 PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº 046, DE 4 DE AGOSTO DE 
2020 - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DO CICLISTA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE LAURO DE FREITAS, NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
AUTORIA D0 VEREADOR ANTONIO ROSALVO BATISTA NETO.  

 

PARECER TÉCNICO DA COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA 

E REDAÇÃO FINAL – CCJRF   

DISCUSSÃO ÚNICA – VOTAÇÃO SIMBÓLICA – MAIORIA ABSOLUTA 

 PARECER TÉCNICO DA COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, ANALISANDO PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº. 012, DE 5 DE AGOSTO DE 2020.    - CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃ DA CIDADE DE LAURO DE FREITAS A SENHORA MICHELE GRAMACHO 
MOTTA, NA FORMA QUE INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   APÓS ANÁLISE 

DA MATÉRIA, VERIFICOU-SE QUE A MESMA SE ENCONTRA REVESTIDA DAS 
FORMALIDADES LEGAIS, POR ISSO OPINA PELA APROVAÇÃO NO SEU TEXTO 

ORIGINAL, CONFORME PARECER JURÍDICO DESTA EGRÉGIA CASA LEGISLATIVA.   

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  

VOTAÇÃO ÚNICA – VOTAÇÃO SIMBÓLICA – MAIORIA ABSOLUTA 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 012, DE 5 DE AGOSTO DE 2020. 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ DA CIDADE DE LAURO DE FREITAS A SENHORA 
MICHELE GRAMACHO MOTTA, NA FORMA QUE INDICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. AUTORIA DOS VEREADORES AUGUSTO CÉSAR PEREIRA DO 
NASCIMENTO E ROSENAIDE CARVALHO DE BRITO. 
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REQUERIMENTOS - LEITURA 

DISCUSSÃO ÚNICA – VOTAÇÃO SIMBÓLICA – MAIORIA SIMPLES 

 REQUERIMENTO Nº 080/2020. - REQUER A CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE ENVIE A ESTA EGRÉGIA CASA LEGISLATIVA, 
CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DAS AÇÕES PREVISTA NO PLANO DE APLICAÇÃO 

DOS RECURSOS DO PRECATÓRIO JUDICIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO DO ENSINO FUNDAMENTAL E DE VALORIZAÇÃO DO 

MAGISTÉRIO – (FUNDEF) DO MUNICIPIO DE LAURO DE FREITAS, BEM COMO, 
DOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL E/OU CLIMATIZAÇÃO DAS ESCOLAS 

MUNICIPAIS, CONSTANTES NO ITEM 3 DESTE PLANO. – AUTORIA DA VEREADORA 
MIRIAN CHAVES MARTINEZ. 

 REQUERIMENTO Nº 099/2020. - REQUER A CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA REALIZADA PERIODICAMENTE A 

DESINFECÇÃO NAS INSTITUIÇÕES DE LONGA PERMANÊNCIA PARA IDOSOS – 
ILPS, NO MUNICÍPIO DE LAURO DE FREITAS, REITERANDO O REQUERIMENTO Nº 

052/2020.    AUTORIA DA VEREADORA MIRIAN CHAVES MARTINEZ. 

 REQUERIMENTO Nº 100/2020. - REQUER DA PREFEITA MUNICIPAL 

PROVIDÊNCIAS PARA A INSTALAÇÃO DE TELA DE PROTEÇÃO NO CAMPO 
LOCALIZADO NA RUA NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, NO JARDIM TROPICAL DE 

CIMA, EM ITINGA, NESTE MUNICIPIO, REITERANDO O REQUERIMENTO DE 
Nº088/2020. – AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON PINHEIRO SANTOS. 

 REQUERIMENTO Nº 101/2020. - REQUER À PREFEITA MUNICIPAL, 

DETERMINAR A INSTALAÇÃO DE 2 REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA-
MOLAS) AO LONGO DA RUA PROFESSOR B. DA SILVA, QUINTAS DO PICUAIA, 

NESTE MUNICÍPIO. - AUTORIA DO VEREADOR MARCOS JOSÉ DO CARMO SOUZA.  

 REQUERIMENTO Nº 102/2020. - REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NAS 

RUAS: JOSÉ MASCARENHAS, EMÍLIO GARRASTAZU, CRISPINIANO PARANHOS, 
BAIRRO DE ITINGA. - AUTORIA DO VEREADORA DÉBORA REGIS DOS SANTOS 

FILHA. 

 REQUERIMENTO Nº 103/2020. - REQUER A REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA DE 

PORTÃO, COM A REALIZAÇÃO DE PINTURA, INSTALAÇÃO DE APARELHOS DE 
GINÁTICAS, NOVOS BANCOS E MESAS. ALÉM DAS ADAPTAÇÕES A FIM DE 

ATENDER OS PADRÕES DE ACESSIBILIDADE.  - AUTORIA DO VEREADORA 
DÉBORA REGIS DOS SANTOS FILHA. 

 REQUERIMENTO Nº 104/2020. - REITERO A PREFEITA MOEMA 
GRAMACHO, O REQUERIMENTO DE Nº033/2020 QUE VERSA SOBRE 

PROVIDÊNCIAS PARA IMPLANTAÇÃO DE TESTAGEM DO COVID-19 EM MASSA DA 
POPULAÇÃO MUNICIPAL POR MEIO DE MEDIDOR DE TEMPERATURA CORPORAL 

EM TODO O MUNICIPIO. - AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON PINHEIRO 
SANTOS. 

 REQUERIMENTO Nº 105/2020. - REQUER A CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A INTERVENÇÃO MULTIOPERACIONAL COM A 

REQUALIFICAÇÃO ASFÁLTICA EM TODAS AS VIAS DO ARACUI, MANUTENÇÃO E 
REQUALIFICAÇÃO DO GINÁSIO DE ESPORTES COM A IMPLANTAÇÃO DE UMA 

ACADEMIA POPULAR, E A INSTALAÇÃO DE UM PARQUINHO NA PRAÇA DO AMOR. 
- AUTORIA DA VEREADORA LUCIANA TAVARES DA SILVA SANTOS. 
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 REQUERIMENTO Nº 106/2020. - REQUER À PREFEITA MUNICIPAL, ENVIAR 

A ESTA CASA DE LEIS, RELATÓRIO CONTENDO O QUANTITATIVO, ÁREA DE 
ATUAÇÃO E PERFIL DOS CANDIDATOS QUE PLEITEARAM ATRAVÉS DA 

PREFEITURA, O AUXÍLIO EMERGENCIAL DA CULTURA – LEI Nº 14.017/2020, 
RECURSOS GOVERNO FEDERAL, DESTINADOS AOS ARTISTAS E INSTITUIÇÕES 

CULTURAIS. - AUTORIA DO VEREADOR MARCOS JOSÉ DO CARMO SOUZA. 

                                           INDICAÇÕES - LEITURA 

DISCUSSÃO ÚNICA – VOTAÇÃO SIMBÓLICA – MAIORIA SIMPLES 

 INDICAÇÃO Nº 174/2020. - INDICA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 
ESTADUAL, QUE PROVIDENCIE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA 

IMPLEMENTADA A REFORMA DE INCLUSÃO DE ACESSIBILIDADE PREDIAL, PARA 
ENTRADA AO PALCO E A ADMINISTRAÇÃO DO CINE TEATRO DE LAURO DE 

FREITAS – BAHIA, REITERANDO A INDICAÇÃO 124/2017. - AUTORIA DA 
VEREADORA MIRIAN CHAVES MARTINEZ. 

 I N D I CA ÇÃ O  N º1 7 9 / 2 0 2 0  -  INDICA CRIAÇÃO DA CENTRAL DE 
ADOÇÃO DE ANIMAIS (CAA), COM O OBJETIVO DE CUMPRIR A NORMA 

CONSTITUCIONAL (ART. 225 DA C.F. 1988). -  AUTORIA DO VEREADORA DÉBORA 
REGIS DOS SANTOS FILHA. 

 I N D I CA ÇÃ O  N º1 8 0 / 2 0 2 0  -  INDICA A CRIAÇÃO DE UM HOSPITAL 
PEDIÁTRICO COM ATENDIMENTO DE URGÊNCIA, EMERGÊNCIA E 

AMBULATORIAL NOS BAIRROS DE PORTÃO E CAPELÃO. - AUTORIA DO 
VEREADORA DÉBORA REGIS DOS SANTOS FILHA. 

 I N D I CA ÇÃ O  N º1 8 1 / 2 0 2 0  -  INDICA A CHEFE DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL QUE ATRAVÉS DOS ÓRGÃOS COMPETENTES PROVIDENCIE A 

CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE ATENDIMENTO À POPULAÇÃO EM SITUAÇÃO DE 
RUA, INTEGRADO COM OS BENEFÍCIOS DE ATENDIMENTO HABITACIONAL E DE 

SAÚDE.  - AUTORIA DO VEREADOR EDILSON FERREIRA DE JESUS. 

 INDICAÇÃO Nº 182/2020. - INDICA A CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE 

ORIENTE AO SETOR RESPONSÁVEL PARA QUE ADOTE PROVIDÊNCIAS 
NECESSÁRIAS PARA A IMPLANTAÇÃO DO SERVIÇO DE CANALIZAÇÃO DE 

ESGOTO A CÉU ABERTO (DRENAGEM PLUVIAL), NA RUA ADUSTINA, ITINGA 
(PONTO DE REFERÊNCIA: FIM DE LINHA DO PARQUE SÃO PAULO), LAURO DE 

FREITAS – BA, NA FORMA QUE INDICA. - AUTORIA DA VEREADORA ROSENAIDE 
CARVALHO DE BRITO. 

 INDICAÇÃO Nº 183/2020. - INDICA A PREFEITA MUNICIPAL QUE, EM 
RAZÃO DA NEGLIGÊNCIA DA PREFEITURA ATÉ ESTA DATA, SE FAÇA CUMPRIR A 

LEI MUNICIPAL Nº 1.478/2012 QUE DISPÕE SOBRE A LIMPEZA DE IMÓVEIS, O 
FECHAMENTO DE TERRENOS NÃO EDIFICADOS (...), E QUE SE APLIQUE EM 

CARÁTER DE URGÊNCIA SANSÕES PREVISTAS, EM RELAÇÃO AO IMÓVEL 
ABANDONADO SITO À RUA CARLOS CONCEIÇÃO,115, BURAQUINHO, FOCO DO 

MOSQUITO AEDES AEGYPTI, FATO JÁ OFICIADO À PREFEITURA POR 
MORADORES DOS CONDOMÍNIOS VIZINHOS, VÍTIMAS DO CONTÁGIO DA 

CHIKUNGUNYA, ZICA E DENGUE. - AUTORIA DO VEREADOR MARCOS JOSÉ DO 
CARMO SOUZA.  

 I N D I CA ÇÃ O  N º1 8 4 / 2 0 2 0  -  INDICA A CHEFE DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, QUE JUNTAMENTE COM OS ÓRGÃOS COMPETENTES ANALISE A 

POSSIBILIDADE DE IMPLANTAR UM PROGRAMA DE QUALIFICAÇÃO 
PROFISSIONAL AOS PRESIDIÁRIOS DA PENITENCIARIA DE LAURO DE 

FREITAS/BAHIA. - AUTORIA DO VEREADOR ROQUE FAGUNDES NETO. 
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 I N D I CA ÇÃ O  N º1 8 5 / 2 0 2 0  -  INDICA A CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE ENTRE EM ENTENDIMENTO COM O GOVERNO DO ESTADO E A 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE A FIM DE IMPLANTAR O PSF DO ARACUI, E 

GARANTINDO A CONTRATAÇÃO IMEDIATA DE AGENTES DE COMUNITÁRIOS DE 
SAÚDE E EDEMIAS. - AUTORIA DA VEREADORA LUCIANA TAVARES DA SILVA 

SANTOS. 

 I N D I CA ÇÃ O  N º1 8 6 / 2 0 2 0  -  INDICA A PREFEITA MUNICIPAL ENTRAR 

EM ENTENDIMENTOS COM O GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA, VISANDO 
ELABORAR UM PLANEJAMENTO JUNTO COM AS INSTITUIÇÕES DE ENSINO 

(ESCOLAS, UNIVERSIDADES E DEMAIS CURSOS) DO NOSSO MUNICÍPIO, PARA 
QUE SE ANALISEM AS POSSIBILIDADES DE ABERTURA OU NÃO.  - AUTORIA DO 

VEREADOR FAUSTO PEREIRA FRANCO. 

 I N D I CA ÇÃ O  N º1 8 7 / 2 0 2 0  -  INDICA A CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO, QUE ORIENTE AO SETOR RESPONSÁVEL PARA QUE ADOTE 
PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA, 

CAPINAGEM E RETIRADA DE ENTULHOS, NA RUA FLORIANO PEIXOTO, JARDIM 
CIDADE NOVA, ITINGA, LAURO DE FREITAS - BA, NA FORMA QUE INDICA.  - 

AUTORIA DA VEREADORA ROSENAIDE CARVALHO DE BRITO. 

 I N D I CA ÇÃ O  N º1 8 8 / 2 0 2 0  -  INDICA A CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

QUE ADOTE PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA EXECUTAR SERVIÇOS DE 
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA ANA COSTA ALVES, CEP:42700-340 - 

RECREIO IPITANGA E NA RUA ESMERALDINA MARIA CONCEIÇÃO OLIVEIRA, 
PORTÃO - LAURO DE FREITAS - BA.  - AUTORIA DO VEREADOR VALMIR SANTOS 

SODRÉ. 

 I N D I CA ÇÃ O  N º1 8 9 / 2 0 2 0  -  INDICA A PREFEITA MUNICIPAL A 

CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE, NA COMUNIDADE DO POUSO ALEGRE, ENTRE 
AS RUAS; DO PAÇO E A RUA JOSÉ ALVES BARBOSA. - AUTORIA DO VEREADOR 

AUGUSTO CESAR PEREIRA DO NASCIMENTO. 

 I N D I CA ÇÃ O  N º1 9 0 / 2 0 2 0  -  INDICA A PREFEITA MUNICIPAL 

TRANSFORMAR A ÁREA UTILIZADA PELOS MORADORES DO LINDU - SETOR A, 
EM MAIS UMA PRAÇA DE LAZER PERMANENTE, DOTANDO DE TODA ESTRUTURA 

A QUADRA DE FUTEVÔLEI, COM COLOCAÇÃO DE ILUMINAÇÃO, ALAMBRADOS E 
PARQUE INFANTIL. - AUTORIA DO VEREADOR AUGUSTO CESAR PEREIRA DO 

NASCIMENTO. 

 I N D I CA ÇÃ O  N º1 9 1 / 2 0 2 0  -  INDICA, A CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ENTRE EM ENTENDIMENTOS COM OS ÓRGÃOS 
COMPETENTES A FIM DE CRIAR O PARQUE MUNICIPAL DAS ÁGUAS.  - AUTORIA 

DA VEREADORA LUCIANA TAVARES DA SILVA SANTOS. 

MOÇÕES - LEITURA 

DISCUSSÃO ÚNICA – VOTAÇÃO SIMBÓLICA – MAIORIA SIMPLES 

 MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 022/2020. - PELA PASSAGEM DO 
ANIVERSÁRIO NATALICIO DO CÔNEGO JURACI GOMES DE OLIVEIRA, 

COMEMORADO NO DIA 19 DE AGOSTO. – AUTORIA DA VEREADORA MIRIAN 
CHAVES MARTINEZ. 

 MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 023/2020. - PELA PASSAGEM DO DIA 
MUNICIPAL DA FAMÍLIA NO MUNICIPIO DE LAURO DE FREITAS. - AUTORIA DA 

VEREADORA MIRIAN CHAVES MARTINEZ. 
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 MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 024/2020. -  A PROFESSORA DÉBORA 

FONTES PALMEIRA DE CERQUEIRA PELOS EXCELENTES SERVIÇOS PRESTADOS 
EM NOSSA CIDADE DE LAURO DE FREITAS, E POR SER A PRIMEIRA MULHER 

PRESIDENTA DA RESERVA INDÍGENA THÁ FENE, NO BRASIL.- AUTORIA DO 
VEREADOR ROQUE FAGUNDES NETO. 

 MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 002/2020. -  CONTRA O ATO DE INTOLERÂNCIA 
RELIGIOSA COM A DEPREDAÇÃO DA IMAGEM DO ANJO CATÓLICO SÃO MIGUEL 

ARCANJO, DA DIACONIA DE SÃO MIGUEL FINCADA NA ÁREA DE PROPRIEDADE 
DA ARQUIDIOCESE DE SÃO SALVADOR DA BAHIA, ONDE SERÁ ERGUIDA A 

IGREJA DEDICADA AO ARCANJO SITUADA NA REGIÃO DO KARTÓDROMO NA 
PRAIA DE IPITANGA NO MUNICIPIO DE LAURO DE FREITAS.  – AUTORIA DA 

VEREADORA MIRIAN CHAVES MARTINEZ. 

 MOÇÃO DE PESAR Nº 006/2020. - PELO FALECIMENTO DA CIDADÃ, 

AMIGA, SENHORA CREUSA ANTONIA DE OLIVEIRA, 66 ANOS MORADORA DA 
VILA PRAIANA CENTRO, QUE APÓS PROBLEMAS DE SAÚDE FALECEU NA 

SEGUNDA-FEIRA, 17 DE AGOSTO DE 2020 – AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL 

DA COSTA CARVALHO. 

 
 

“SENHOR PRESIDENTE ESTÁ ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE.” 

 

 

 


